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                                                                         Saint Georges des Coteaux le 23 mars 2020

                                                               Chers Amis,

Comme vous le savez peut être, le Conseil d' Administration qui a suivi l'Assemblée Générale du 1° mars m'a confié la Présidence de notre section.

Je succède ainsi à Jean Pierre Coroir, qui,  après 7 années de Présidence et à l'approche de son départ de Saintes, a souhaité passer le relais.

Je tiens d'abord à le remercier sincèrement et chaleureusement pour l'ensemble de son œuvre pour la « cause » Arpète. Je n'oublie pas, alors que nous fêterons l'an prochain les trente ans de la Section Aunis Saintonge, nos prédécesseurs, Bernard Tintelin et Gérard Nocquet.

J'entends, avec toute l'équipe dont vous trouverez la composition jointe, continuer de faire vivre notre section et faire perdurer l'esprit Arpète et nos vrais valeurs, surtout en cette période difficile pour beaucoup, voire douloureuse pour certains. J'ai toujours en mémoire cette phrase du Père Bordat, devenue devise de l'AETA : « Aux Arpètes vous êtes devenus plus hommes parce que vous y avez mieux compris et pratiqué la fraternité l'amitié et l'amour ».

Je voudrais donc, en cette période de confinement, vous apporter tout le réconfort, vous dire que je pense à vous tous, et particulièrement à ceux qui souffrent ou sont isolés. N'hésitez pas à vous manifester en cas de problème.

Pour ceux qui ne me connaissent pas ou peu, en quelques mots : je suis entré à Saintes le 7 janvier 1964 avec la P45. Adhérent de la première heure en 67, j'ai été président de la section de Cambrai au début des années 70, puis membre de la section de Mérignac jusqu'en 1984, année ou j'ai pris la fonction de Secrétaire Général de l'AETA, avec mon épouse Monique, jusqu'en 1990. Je participe aux activités de la section Aunis Saintonge depuis plus de 20 ans. 

Je sais pouvoir compter sur vous tous, ne serait-ce que par votre présence et votre soutien pour que vive l'Association et vivent les Arpètes.

En toute arpètique amitié, 

                                                                                              Maurice Toumit

                      Maurice Toumit, 13 les Barbotines 17810 Saint Georges des Coteaux

                mobile : 06 75 75 00 48 fixe : 05 46 90 53 35 mail : maurice.toumit @orange.fr
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Chers amis, arpètes et sympathisants,


Cela fait aujourd'hui plusieurs mois que je vous ai fait part de mon intention, pour des raisons personnelles et familiales, de quitter la Charente Maritime, où j'arrivais en 1993, pour rejoindre mon "Aude" natale.


En 2013 je succédais à Gérard Nocquet à la présidence de la section Aunis Saintonge.


7 ans de mandat avec la même équipe à mes côtés, un pur bonheur. Mais au fil des ans, la moyenne d'âge des membres du bureau n'a cessé de croître et c'est pour cela que nous avons souhaité, sans grand succès jusqu'à aujourd'hui, recruter des "jeunes" et préparer notre relève. Vous imaginez, les mois passant, la vente de la maison qui approchait, l'inquiétude qui m'envahissait à l'idée de prévoir le pire, la dissolution de notre section. Non pas que le départ d'un d'entre nous suffise à envisager cette extrême solution, vous savez tous que les indispensables, les cimetières en regorgent. Mais quand même, sûr que j'ai eu peur.


Mais c'était sans compter sur Maurice, qui, je peux l'avouer maintenant, m'avait bien laissé entendre depuis quelques semaines, ô combien rassurant, "qu'il ne laisserait pas tomber la section". C'était sans compter sur tous ceux qui m'ont soutenu et aidé à recruter, je ne les cite pas, ils se reconnaîtront. Merci à ces "plus jeunes" qui se sont "levés" et ont souhaité participer à la vie de la section et pourquoi pas, un jour, reprendre le flambeau.


Je pars rassuré et serein pour l'avenir d'Aunis Saintonge.


Auparavant, je tiens à rendre hommage à mes prédécesseurs, Bernard Tintelin et Gérard Nocquet, les membres des bureaux qui se sont succédés à nos côtés pour amener notre section à son trentième anniversaire, en 2021. 


Merci à tous pour tout ce qui a été accompli, merci à tous les adhérents et sympathisants pour leur confiance et leur fidélité toutes ces années, merci à nos épouses, je le rappelle souvent, pour leur indéfectible présence auprès de nous, merci enfin à toi, Maurice, d'être là aujourd'hui. Je suis très confiant quant à l'avenir de notre section, elle est entre de bonnes mains.  


Vous allez tous me manquer, je ne vous oublierai pas. Longue vie à notre Ecole, à notre Association et à la section Aunis Saintonge.


Vivent  les Arpètes.









Jean-Pierre Coroir
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La Chapelle des Pots le 23 mars 2020











